TEZT ZTO AIAKPOTHMA 2

ONOMA ENQNYMO

1.

AkoUOTE TOV X0 OTO Mapakdtw apxeio nxou. O A0 AUTOG MaPAYETAL QMO TNV
ouvAxnon 2 appovikwyv AXwv. H xapnAdtepn cuxvotnta sival f;=440Hz (vota Aa).
e O MAPAYOUEVOC NXOC OVOUATETL ..cuemrrevaeereceecaeeeene
e H peyaAltepn ouxvotnTa and Touc apxLtkoug nxoug ivat fo=.......... Hz.
e [160€EC TOAQVTWOELG KAVEL TO TUMIOVO TOU auTloU oag o€ 1 sec.
N=.......TOAQVTWOELC

Avo taAavtwoelg mpaypatonolouvtal otny bla dtevbuvaon, yopw amno tnv
610 B£0on woopporiac pe eELoWOoELC:
X=Anu(10mt) xo x;=Amp2ahit) (S.1)

To anotéAeopa TS cUVOEONC MAPOUCLAZETAL OTO TIOPAKATW SLAYPOMAL.
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e 1(s)
Zntolvtad:
i) MNowa ta MAdtn Twv Vo TAAAVTIWOEWY; A=........ cm
i) Moon eival n nepiodog tou dtakpotrpatoc; Ts=.......... s

iii) Houyvotnta tng deltepng takdaviwong fo=........ Hz

.| Auo TaAavVTWOoELG TTpaypatonololvTal otnv Wbla dievBuvon, yopw armo tnv bl

B€on woopporiag e e€lowoelC:
x=nu(l0mt) xo X =nu(I2x t) (S.L)

Molo amod ta MapakATwW Eival To CWoTo SLAYPAA TOU SLOKPOTAKATOC ToU
TPOKUTTTEL.
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Avo TaAQVTWOELC TtpaypatornotouvTaL otny ba dtevBuvon, yUpw amno tnv dla
B€on oopporiac. To anotéleopa tng oUvBeong MAPOoUCLAZETAL OTO MAPAKATW
Slaypappa.

To Slaypappa tTne TaxvTnTaC TAAdvTwong eivat:

‘Eva owpa palag m=1kg exteAel kKivnon mou mpoépxetal amd Tn ouvleon 800 amAwv
appovikey tahlavrwoewy Glag SiedBuvong, yipw and to blo onpeilo, pe ££10WOEIG
X, =0,8nul0t kav x,=02np(l10t+n) (6Aa ta peyébn oro S.1.). H evipyea Tng
oUVOETNC TaAAvTwong Eivar:

a) 18J. B) 34J. y) 50J.




